

吸引投资120亿

彭山区实现“开门红”

本报讯 3月7日,眉山市彭山区2019年一季度项目集中签约仪式在彭山产业新城举行,集中签约6个项目,计划总投资120亿元。

新能源新材料产业集群 雏形初现

据悉,此次签约的6个项目分别为中日国际康养城项目,年产5万吨(环保型)水性树脂项目,精细化学品项目,环保型水性胶水、造纸助剂项目,无损检测成套设备项目

以及年产3万吨聚氨酯新材料制品项目。其中,圆中集团的中日国际康养城项目总投资约100亿元,计划用地约1500亩,建设包括北科生物细胞制备中心、细胞质量检测中心、数据中心,国际品牌酒店、会议中心,华夏文明博物馆等子项目在内的产业项目及商业配套项目。

此次签约的6个项目,除中日国际康养城项目外,其余5个项目都属于新能源新材料项目,集体落户成眉新能源新材料园区。据了解,该园区

成立于2012年,是经省发改委批准的省级开发区。截至今年2月,园区已累计引进产业项目41个,总投资112.88亿元,优质项目亮点纷呈。其中,500强投资项目3个,行业类龙头企业17个,国家高新技术企业9个,上市公司6家,境外企业5个,引进国家“千人计划”、国家杰出青年、“长江学者”和外籍院士等高端人才14人。园区新能源、新材料产业集群雏形初现,其中光电显示及半导体配套产业集群3年间从无到有,产能占据

西南近50%的市场份额,以优越的营商环境创造了最快的“彭山速度”。

抢抓机遇建设开放发展先行区

“我们选择再次落户,一是看好彭山的发展前景,二是相信彭山的投资环境。”签约企业圆中集团首席执行官向冬表示,“彭山区在短短几年时间聚集了多家‘世界500强’企业,成为了四川拥有世界500强企业最多的区县之一,足以说明这里有良好的投资软环境。我相信

这片热土充满活力、充满机遇。”

据统计,2018年彭山区新签约项目共23个,合同金额1110.2亿元。其中,由世界500强、中国500强、民营500强企业投资或投资额10亿元以上的重大签约项目4个,合同金额1065亿元,个数占比17.39%,金额占比95.92%;工业类项目新签约21个、合同金额105.2亿元,个数占比91.30%,金额占比9.48%。新签约项目中履约22个,履约率96.65%。

彭山区相关负责人表示,当前,

彭山区正抢抓机遇,凭借精准的产业规划定位、产业集群抢位、产业项目卡位和突出的区位优势、优越的承载条件、优质的政务服务等全力推进优势产业集群化、支柱产业高效化、新兴产业规模化发展,努力建设开放发展先行区,推进高质量发展。

作为建设开放发展先行区的前沿阵地,彭山区将始终秉承“打造全省一流营商环境”的理念,优化办事流程,当好企业“保姆”,加快建设美丽新彭山。

(本报记者 苏文保)

华西广安医院成功开展鞘内药物输注系统植入术

本报讯 近日,四川大学华西广安医学院肿瘤科成功为一例难治性重度癌痛患者实施鞘内药物输注系统植介入术,标志着该院疼痛治疗水平又上了一个新台阶,填补了广安市该项技术的空白。

据了解,该患者是一位中年男性,

因右肺鳞状细胞癌伴骨转移,导致重度癌性疼痛。在经过多种止痛治疗后仍收效甚微,甚至出现失眠、抑郁、烦躁不安等症状。情急之下,华西广安医院肿瘤科组织医疗团队对该患者病情进行评估,决定

对其实施鞘内药物输注系统植介入术。患者术后镇痛效果明显,未再出现重度疼痛现象,精神状况逐渐好转,生活质量有了明显提高。

据介绍,鞘内药物输注系统植介入术通过导管将镇痛药物输注到脊柱硬膜外腔,直接作用到中枢神经达到镇痛目的,该技术具有创伤小、镇痛效果好、副作用小等优点,同时医生可根据患者疼痛强度的变化,随时调整药量,使患者得到最满意的镇痛效果。

(曾小梅 陈娟)

图片新闻



廉政家书 寄清风

近日,泸州市龙马潭区组织区市场监督管理局、区医疗保障局等单位的干部配偶50余人走进市党员干部法纪教育中心接受警示教育,各干部现场为自己的爱人书写廉政家书,倡导清正廉洁,以此当好“廉内助”、吹好“枕旁风”、树起“好家风”、扬起“廉洁帆”。

(李兰 本报通讯员 刘传福 摄影报道)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

恒升镇

对标先进支部学习党建工作

本报讯 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“转观念、转作风、提能力、抓落实”活动,3月6日,广安市广安区恒升镇党委政府组织全镇干部职工开展了党建工作会暨义务植树活动。

活动中,全体成员先后来到长征村、红庙村活动室,通过现场参观、实地指导、经验分享等方式,了解其活动阵地规范化建设情况。在长征村,村党支部书记熊伟明介绍了该村党建工作开展情况,分享了党员发展、流动党员管理等方面的经验。在红庙村,村党支部书记段登春介绍了该村阵地

规范化建设的情况,分享了如何利用闲置房屋改建为村级活动阵地的成功经验。

听取完情况汇报后,恒升镇党委书记余安明充分肯定了两村在党建工作方面取得的成绩,并对新时代党建工作提出了要求。全体成员要对标补短,学习成功经验,把党建工作的先进做法运用到各村(社区)的党建工作之中,标准化建设活动阵地,抓好基层党建工作。

参观完后,全体成员在红庙村开展了义务植树活动,将“绿水青山就是金山银山”理念根植于心。

(郑娇)

方坪乡

进一步凝聚干部思想共识

本报讯 近日,广安市广安区方坪乡举办了“转观念、转作风、提能力、抓落实”主题演讲比赛,乡、村两级9名干部参赛。

比赛中,参赛选手紧紧围绕“两转一提一抓”主题,结合工作经历,从大处着眼,从细处入手,通过丰富的理论与鲜活的事迹,

抒发内心的诚挚情感,充分展示了新时代干部的优良作风。

通过开展此次比赛,加强了全乡干部理想信念,进一步凝聚思想共识,提升精气神,汇聚正能量,营造了“转观念、转作风、提能力、抓落实”的浓厚氛围。

(廖小兵 谢义川)

遗失公告

成都市艺术培训中心民办非企

事业单位法人登记证书(统一社

会信用代码:52510105540792

6158)经上级主管部门批准注销。

请相关债权债务人自本公告见

报之日起45日内到本公司办

理销户手续,特此公告。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

成都市乐基建筑劳务有限公司(统

社会信用代码:91510105540792

6158)经上级主管部门批准注销。

请相关债权债务人自本公告见

报之日起45日内到本公司办

理销户手续,特此公告。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

成都博联农业科技发展有限公司(统

社会信用代码:510105000650

79)营业执照正副本、税务登记证正

副本、公章、财务专用章均遗失作废。

不提出的视其为没有提出要求。

四川合兴信联企业管理有限公司(统

社会信用代码:9151112332

04353N)经股东会决议决定注销。

请相关债权债务人自本公告见

报之日起45日内到本公司办

理销户手续,特此公告。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

成都广聚源物资有限公司(统一社

会信用代码:915101003946160420)

经股东会决议决定注销。

请相关债权债务人自本公告见

报之日起45日内到本公司办

理销户手续,特此公告。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

成都君宜诚优教育有限公司(统

社会信用代码:5101080574

51013)副本遗失作废。

安岳县洋洋农业开发有限公司(统

社会信用代码:512021002028

76)遗失作废。

成都君宜诚优教育有限公司(统

社会信用代码:5101080574

51013)副本遗失作废。

安岳县双盈中药种植专业合作社(统

社会信用代码:5101009471720)

遗失作废。

安岳县盛云中药材种植专业合作社(统

社会信用代码:5101009471720)

遗失作废。

安岳县鑫美佳房地产有限公司(统

社会信用代码:512021000000000335)

遗失作废。

安岳县鑫美佳房地产有限公司(统

社会信用代码:5101009471720)

遗失作废。

安岳县鑫美佳房地产有限公司(统